AFET YÖNETİMİ TEZSİZ YÜKSEK LİSANS PROGRAMI
2021-2022 GÜZ YARIYILI DERS LİSTESİ

25/Şubat/2017 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan İSTANBUL TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
LİSANSÜSTÜ EĞİTİM VE ÖĞRETİM YÖNETMELİĞİ MADDE 11 – (2) Tezsiz yüksek lisans programı toplam otuz krediden az, kırk krediden fazla olmamak koşuluyla en az on adet en fazla on üç adet ders ile dönem projesi dersinden oluşur. Dönem projesi, başarılı veya başarısız olarak değerlendirilir. Öğrenci, dönem projesinin alındığı yarıyılda dönem projesine kayıt yaptırmak ve yarıyıl sonunda yazılı bir rapor vermek zorundadır.
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NOT: Üniversite Senatosu 31/10/2019 - 713 no’lu kararı, ‘’Öğrenciler ‘Bilimsel Araştırma Etik ve Seminer’ dersine en erken, öğrenimlerinin ikinci yarıyılında kayıt yaptırabilirler’’ şekildedir.  Bu nedenle; AFY596 ‘BİLİMSEL ARAŞTIRMA ETİK VE SEMİNER’ DERSİ 2020-2021 BAHAR YARIYILINDA AFET YÖNETİMİ TEZLİ YL PROGRAMINDAN İLK KEZ DERS ALACAK ÖĞRENCİLER TARAFINDAN SEÇİLMEMELİDİR.
LİSANSÜSTÜ EĞİTİM VE ÖĞRETİM YÖNETMELİĞİ  01/05/2017 - 645 no’lu kararı, Madde 52, Öğrenci yüksek lisans öğrenimi süresince almak zorunda olduğu toplam ders kredisinin;
a) En az %50’sini zorunlu derslerden almalıdır.
[bookmark: _GoBack]b) En az %30’unu İngilizce derslerden almalıdır.

